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Ata da sessão extraordinária nº 03/2019 - CCNH – ConsCCNH 

 

Ata da terceira sessão extraordinária de 2019 do Conselho do Centro de Ciências Naturais e 1 

Humanas (ConsCCNH) da Universidade Federal do ABC (UFABC), realizada às quinze horas e 2 

cinquenta minutos do dia dois de abril de dois mil e dezenove, na sala A112-0, da Universidade 3 

Federal do ABC (UFABC), situada à Av. dos Estados, 5001, Bloco A, 1º andar, Santa Terezinha, 4 

Santo André. A sessão foi presidida por Ronei Miotto, diretor do Centro de Ciências Naturais e 5 

Humanas da UFABC, e contou com a presença da vice-diretora Paula Homem de Mello e dos 6 

seguintes Conselheiros: os representantes docentes Allan Moreira Xavier, Arnaldo Rodrigues 7 

dos Santos Junior, Dalmo Mandelli, Janaina de Souza Garcia, João Henrique Ghilardi Lago, 8 

Heloisa França Maltez, Patrícia da Silva Sessa e seu suplente Marco Antonio Bueno Filho; a 9 

representante discente Tatiana Pedron.  Como convidados estiveram presentes Cesar Ribeiro, 10 

Ana Paula de M. A. Dau, Rodrigo L. O. R. Cunha, Eloah R. Suarez, Mirela Sairre, Gustavo 11 

Muniz Dias, Ricardo Sawaya, Ana Paula de Moraes, Fernanda Dias da Silva, Tiago F. Carrijo, 12 

Wagner R. de Souza, Julian Munevar, Amedea Barozzi Seabra, Juliana Marchi, Márcia 13 

Aparecida da Silva Spinacé, Vinícius de A. Oliveira. Ausência Justificada dos representantes 14 

docentes Danilo da Cruz Centeno, Silvio Ricardo Carneiro e dos representantes discentes Alan 15 

Gomes, Alex Crispim. Não votante: Raquel de Freitas Silva Cardim, pela secretaria do 16 

ConsCCNH. Havendo quórum legal, Ronei abriu a sessão com a Pauta única na Ordem do 17 

dia: 1. Alocação de docentes em laboratório de grupo de pesquisa. Ronei contextualizou e 18 

apresentou as solicitações para alocações em laboratório, as quais não puderam ser decididas na 19 

última sessão ordinária do ConsCCNH. Após ampla discussão, foi apresentada pelos atuais 20 

ocupantes do L407 a proposta de disponibilizar, provisoriamente, o Interlab do L407 para 21 

alocação de pesquisa da Professora Eloah Rabello Suarez, Vinicius de Andrade Oliveira e Ana 22 

Paula de Mattos Arêas Dau. Um proposta complementar foi apresentada para que a direção do 23 

CCNH tente negociar com a PROPES a troca de laboratórios reservados para o curso de 24 

Biotecnologia, os quais estão livres. Propostas aprovadas por unanimidade. Os atuais ocupantes 25 

farão a remoção de todos os equipamentos alocados no espaço. Em relação à problemática com 26 

os laboratórios de São Bernardo do Campo, será agendada uma reunião extraordinária do 27 

ConsCCNH, com a imprescindível participação da Pró-Reitora de Pesquisa e convite à 28 

comunidade. Ronei lembrou que a política do CCNH para alocações em laboratórios será 29 

reavaliada, incluindo uma pesquisa que será realizada com a comunidade para saber se os 30 

professores estão alocados e de forma adequada. Esgotada a pauta, o presidente deu por 31 

encerrada a sessão às 17 horas e 17 minutos da qual eu, Raquel de Freitas Silva Cardim, 32 

Assistente em Administração do CCNH, lavrei a presente ata.  33 
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